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Χειροτονίες Πρεσβυτέρων στην Ιερά Μητρόπολη 
Κατάνγκας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με ιδιαίτερη λαμπρότητα, εορτάστηκε η Θεομητορική εορτή 
των Εισοδίων της Θεοτόκου στην Ιερά Μητρόπολη Κατάνγκας.

Συγκεκριμένα, την Πέμπτη, 21/11/2024, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου στο 
Κολουέζι, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κατάνγκας κ. Μελετίου, πλαισιωμένου από 
Ιερείς και Διακόνους της Ιεράς Μητροπόλεως.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, κ. Μελέτιος, με τις 
ευχές της ΑΘΜ Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής, κ. κ. 
Θεοδώρου Β’, τέλεσε την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του π. Μάρκου 
Καγιόνγκο, ο οποίος είναι έγγαμος κληρικός και πατέρας 5 παιδιών. Ο 
Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος προς τον νεοχειροτονούμενο, αναφέρθηκε στο 
δεύτερο βαθμό της Ιερωσύνης, τη στάση που θα πρέπει να έχει μέσα στο χώρο της 
Εκκλησίας, να υπηρετεί και να αγαπάει τους ανθρώπους και στις δύσκολες στιγμές 
της ζωής του, να αντλεί δύναμη από την προσευχή και το μυστήριο της Θείας 
Ευχαριστίας.

Το Σάββατο, 23/11/2024, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον Ιερό 
Ναό Αγίου Γεωργίου στο Κολουέζι, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κατλανγκας, κ. Μελετίου. Κατά την διάρκεια της Θείας 
Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του π. 
Γερβασίου Ιλούνγκα, ο οποίος διακονεί στην πόλη Λικάσι.

Την Κυριακή, 24/11/2024, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, στο Κολουέζι, τελέστηκε 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κατάνγκας, κ. Μελετίου, πλαισιωμένου από τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Κωνσταντιανής κ. Κοσμά, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο, 
Πρωτοπρ. π. Θεόφιλο Κατάνγκ, Ιερείς και Διακόνους της Ιεράς Μητροπόλεως.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέστηκε η εις Πρεσβύτερον 
χειροτονία του π. Καλλινίκου Μαμπούγια



. Την χειροτονία τέλεσε με την άδεια του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κατάνγκας, κ. Μελετίου, ο Θεοφιλέστατος, κ. Κοσμάς. Στο λόγο του ο 
Θεοφιλέστατος, αναφέρθηκε για το έργο του Ιερέως, την αποστολή του, αλλά και 
το πόσο προσεκτικός θα πρέπει να είναι στην προσωπική του ζωή, ζώντας μέσα σε 
μία κοινωνία, η οποία συνεχώς μεταβάλλεται από τις διάφορες σειρήνες της 
εποχής που προσπαθούν να μεταμορφώσουν τις κοινωνίες από πρόσωπα σε 
άμορφες μάζες, χωρίς Θεό, χωρίς λόγο ύπαρξης και χωρίς σκοπό. Συνεχίζοντας, 
του υπενθύμισε ότι στις δύσκολες στιγμές της Ιερατικής του πορείας, να αντλεί 
δύναμη από την Αγία Τράπεζα, η οποία θα πρέπει να είναι η αρχή και το τέλος της 
ζωής του.



Την Δευτέρα, 25/11/2024, εορτή της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, ο 
Σεβασμιώτατος, κ Μελέτιος, άγει την 18η επέτειο από την είς Επίσκοπον 
χειροτονία του. Τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στον Ιερό Ναό Αγίου 
Γεωργίου στο Κολουέζι. Στη Θεία Λειτουργία, συλλειτούργησαν ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος κ. Κοσμάς, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Ιερείς και Διάκονοι από 
τις γύρω ενορίες, οι οποίοι ήρθαν για να τιμήσουν τον Ποιμενάρχη τους. Επίσης, 
προσήλθαν οι εργαζόμενοι, πλήθος μαθητών από τα σχολεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως, και πλήθος χριστιανών. Το θείο λόγο κήρυξε ο Θεοφιλέστατος, ο 
οποίος αναφέρθηκε στο βίο της Αγίας Αικατερίνης και στο Αρχιερατικό αξίωμα. 
Αναφέρθηκε στα 35 χρόνια διακονίας του Σεβασμιωτάτου, το ποιμαντικό και 
φιλανθρωπικό του έργο και την καλή μαρτυρία πίστεως καιθυσιαστικής αγάπης 
απέναντι στον ευλογημένο λαό της Κατάνγκας.









  

















   






